

中颖电子股份有限公司 SINO WEALTH ELECTRONIC LTD.

### 创业板首次公开发行A股今日网上申购

申购代码: 300327  
申购简称: 中颖电子  
申购价格: 12.50元/股  
申购上限: 16,000股

参与本次网上申购的单一证券账户申购委托不少于500股, 超过500股的必须是500股的整数倍, 但不得超过16,000股。

申购时间: 2012年6月4日

保荐人(主承销商): 中信证券股份有限公司

《发行公告》、《招股说明书》、《询价公告》、《申购公告》、《中签率公告》、《申购结果公告》、《上市公告书》、《上市保荐书》、《上市公告书》

## 聚焦内幕交易司法解释正式施行

A5~A6

# 社保基金加大A股市场投资力度

### 近期已有保险机构从货币基金赎回近百亿资金,转道进入股市

证券时报记者 杜志鑫

证券时报记者近日获悉,一向是A股市场投资风向标的社保基金依然看好A股市场,目前正在加大投资力度。一位社保基金投资管理人高管表示,目前社保基金看好A股市场,正在给原有社保账户追加资金、加大投资力度。他还表示,除此之外,目前国外养老基金、主权财富基金以及其他合格境外机构投资者(QFII)机构也非常看好A股市场,这些机构也在追加资金进入A股市场。社保基金在行情低迷的时候都会选择加大入市力度,而在市场严重高估的时候,则会选择获利了结。”该高管如此表示。据悉,韩国最大的机构投资者韩国国家养老金在今年1月获得QFII资格,该机构的QFII额度已用完,并明确表示要申请增加投资额度。

这个观点得到了另一家社保基金投资管理人相关负责人的印证。该负责人透露,近期社保基金还增加了进入A股市场的账户。此外,南方一家社保基金管理人相关人士也证实,近期社保基金确实增加了入市资金。

一家大型基金公司有关人士告诉证券时报记者,近期,该公司旗下货币市场基金被保险机构赎回近百亿,这些资金将转道进入A股市场。

从公开信息看,相比过去两年,今年社保基金在A股市场的投资颇为积极。近期嘉实基金和华泰柏瑞基金发行沪深300交易型开放式指数基金(ETF)时,两只社保组合合计认购了23.56亿元。此外,在今年3月份中国南车的定向增发中,社保基金认购中国南车7847.5万股,认购资金达到3.5亿元。另外,在今年1月份格力电器的公开增发中,易方达基金管理的社保502组合、鹏华基金管理的社保503组合、南方基金管理的社保401组合和101组合、嘉实基金管理的社保504组合等账户认购均比较积极,这些社保组合认购资金总额超过6亿元。



奥巴马:美国经济增长未达预期  
美国失业率由4月的8.1%升至5月的8.2%,为11个月以来首次上升。美国总统奥巴马在明尼苏达州发言时指出,上述数据显示,美国经济增长及就业增加的进度未能达到预期。(吕锦明) IC/供图

### 今日导读 | Inside Today |

- 经济稳增长 基金加仓忙**
  - B1** 在“稳增长”的大背景下,近期一系列政策利好效应正在累积,让基金对后市表现较前期乐观。从基金仓位测算来看,公募基金上周普遍加仓,加仓方向主要是政策受益行业和消费行业。
- 稳增长考验中国经济改革的眼光和魄力**
  - B5** 如何正确理解目前下滑的经济形势?在现阶段,影响经济中长期发展的关键因素究竟是什么?记者就相关问题采访了国务院参事夏斌和远策投资总经理张益驰以及嘉实基金首席经济学家李燕。
- 民资入股银行样本:控股梦难圆**
  - A8** 参股——控股——“掌握经营权”是多数民资参与金融机构时规划出的路线。但在实践中,受法律法规、现实条件的制约,民资入股能够公开控股金融机构的案例并不多。
- 资金缺盈利难 皖维高新豪赌PVA骑虎难下**
  - C2** 在项目资金缺口高达11亿元的情况下,皖维高新还是义无反顾地把定增募集资金砸向了PVA产业。然而,每况愈下的PVA行业、不确定的煤炭配套资源,给原本美好的项目愿景打上了巨大的问号。

# 中国证券投资基金业协会本周成立

证券时报记者 苏容若

证券时报记者获悉,中国证券投资基金业协会成立大会暨第一届年会将于6月6日至7日在北京举行。

根据议程,6月6日上午将举行大会主席团会议,由主席团成员参会,下午将举行会员大会,由会员代表参会。6月7日上午将举行成立大会暨年会,下午将举行年会,全天均由年会代表参会。会员代表由各会员单位办理入会登记注册手续时推荐的代表人选,年会代

表为基金公司董事长、总经理和督察长,以及基金托管机构、基金销售机构、基金销售支付结算机构、基金评价机构的会员代表。

记者在《中国证券投资基金业协会章程》(草案)中看到,协会会员包括普通会员、联系会员、特别会员。基金管理公司、基金托管机构加入该团体,成为普通会员;基金销售机构、基金评价机构以及其他基金服务机构加入该团体,成为联系会员;证券期货交易所、登记结算机构、指

数公司、地方基金业协会以及其他资产管理机构申请加入该团体,成为特别会员。

关于业务范围,章程列出了五点:一是依法维护会员合法权益,向监管机构、政府部门及其他机构反映会员的建议和要求;二是为会员提供服务,组织投资者教育,开展行业研究、行业宣传、会员交流、国际交流与合作、推动行业创新发展;三是制定和实施行业自律规则,监督、检查会员执业行为,维护行业秩序,调节会员之间、

会员与投资者之间的业务纠纷,对违反法律法规或者团体章程的,按照规定给予纪律处分;四是制定执业标准和业务规范,对从业人员实施资格考试和资格管理,组织业务培训;五是根据法律法规和中国证监会授权开展相关工作。

目前,中国证券投资基金业协会筹备组组长由证监会基金部原主任孙杰担任。孙杰于2003年初任证监会基金部主任,2007年转赴香港证监会任职。

# 非制造业PMI再降 新出口订单指数领跌

### 5月份价格指数显著回落,通胀压力可望继续释放

证券时报记者 徐涛

昨天,中国物流与采购联合会、国家统计局服务业调查中心发布了5月份的中国非制造业采购经理人指数(PMI)。数据显示,反映非制造业经济总体变化的商务活动指数为55.2%,这是该指数连续第二个月出现下降。

数据显示,5月中国非制造业PMI各单项指数均呈现不同程度回落。其中,新出口订单指数和投入价格指数回落幅度最大,降幅均超过2个百分

点以上;存货指数、收费价格指数和供应商配送时间指数降幅在1~2个百分点;其余指数降幅在1个百分点以内。

中国物流与采购联合会副会长蔡进表示,5月份,非制造业商务活动指数虽有小幅回调,但仍运行在55.2%的较高水平,反映出非制造业经济保持平稳较快增长的基本趋势。新订单指数52.5%,环比小幅回调0.2个百分点,表明市场需求仍较为稳定。这在一定程度上反映出我国经济结构的改善和优化;且各行业

发展较为均衡,其中,建筑业商务活动指数59.2%,服务业商务活动指数54.2%,均保持较快增长趋势。

他强调,5月份价格指数回落较为明显。收费价格指数48.5%,已回落至50%以内,中间投入价格指数53.6%,环比回落速度进一步加快,通胀压力可望继续释放。

有关专家指出,从最新数据看,目前市场需求仍较为稳定,同时,随着一些重点领域投资的逐步升温,铁路、水利基础设施以及西部建设等方面刚性投资需求的增长,将会保证建

筑业市场需求的稳步增长。另外,5月份服务业的新订单指数为52.1%,前5月平均值保持在52.0%的水平。我国服务业占国民经济的比重已经达到43.1%,服务业市场需求的稳定增长在一定程度上反映出我国经济结构的改善和优化。

该专家还强调,总体来看,当前非制造业经济仍保持平稳较快增长的格局。业务活动预期指数仍保持在65.4%高位运行,反映出企业未来市场预期依然向好,也意味着这种平稳增长的格局有望延续。

### 新闻短波 | Short News |

## 国资委推进央企整改 期待打造“阳光央企”

国务院国资委日前就审计署发布15家中央企业2010年度财务收支等审计结果公告表示,这对促进中央企业财务管理水平提升具有重要意义,诚恳地欢迎社会各界一如既往地建言监督,共同推动中央企业经营管理水平上台阶,打造“阳光央企”,促进企业健康平稳可持续发展。截至目前,相关企业修订、完善了233项规章制度,审计中发现的问题已有97%完成了整改,其他问题正在积极整改中。

国资委说,近年来,国资委积极配合审计署,每年都对中央企业开展年度财务收支审计工作,这种常态化

的审计,对于推动央企依法合规经营、维护国有资产权益发挥了重要作用。

国资委表示,从今年审计署公布的审计评价意见看,中央企业的改革发展取得了很大成绩,经营管理水平不断提高,但审计中也发现一些值得关注的问题。国资委将以此次审计报告发布为契机,督促相关企业认真落实审计整改意见,深入剖析原因,加强风险管控,堵塞管理漏洞,规范管理工作;各中央企业要紧密结合当前正在开展的“管理提升活动”,夯实基础管理,建立长效机制。(于扬)

## 陈德铭:未来几年中国会成为世界最大市场

中国商务部部长陈德铭日前在布鲁塞尔与比利时副首相兼外交外贸大臣雷恩代尔举行会谈,就进一步加强中比经贸关系特别是投资领域合作交换了意见。

陈德铭说,中国国内市场巨大,年进口量目前居世界第二位,未来几年会成长为世界最大市场,中国愿在这一进程中加强与各国的经贸合作,在合作中实现共同发展。

陈德铭说,中国吸引其他国家企业到中国投资,也鼓励中国企业对外投资。在中国企业走向欧洲的时候,希望欧洲少些顾虑与担忧,多些公正与支持,希望比利时成为中国企业在

欧投资的目的地,成为投资欧洲的窗口和桥梁。中比企业各有优势,双方可以在制造业、基础设施、物流、再生能源和水处理等很多领域开展合作,并共同拓展第三国市场,这对中比企业一定是双赢的结果。

雷恩代尔说,在双方政府强力推动下,比中两国的贸易和投资关系日益密切。在欧债危机的特殊背景下,欧洲比以往任何时候都更加重视深化和扩大与中国的经贸合作。比欢迎更多中国企业到比投资,中国企业可把比作为进入欧洲市场的门户,比中两国企业的合作领域相当广泛。(据新华社电)

### 今日导读 | Inside Today |

- B1 外资加速掘金国内市场 携手专户试水CTA**
- B1 沪深300ETF今日进入两融市场**
- B1 新股“全流通”机构上市首日大甩卖**
- B2 五只杠杆债基今年以来上涨逾20%**
- B3 阳光私募青睐T+0 延时套利成首选策略**
- B6 苏宁电器发力电子商务 基金再抛橄榄枝**
- A2 5月CPI或降至3.1% 向“2时代”靠拢**
- A2 5公司加盟 排队“土会”企业增至582家**
- A4 资金选择避险 欧美股市凄凄惨惨**
- A7 东海资管痛失领军人 黑马“东风”褪色**
- A9 6月行情:上旬维持震荡 下旬突破向上**
- C1 广药力推红罐王老吉 加多宝称其侵权**
- C4 宝钢湛江钢铁项目阴影下开工**

## 节目预告

甘肃卫视《投资论道》呈现全新投资盛宴——携手证券时报、深圳证券信息有限公司、《新财富》杂志社,联合全国百余家券商上千家营业部,携手明星投顾,寻找市场热点,挖掘投资技巧,敬请关注!

■今日出境营业部(部分名单):  
第一创业证券北京平安大街营业部 宏源证券北京北环路营业部  
大通证券北京建国路营业部 长江证券北京新源里营业部

■今日出境嘉宾:  
大同证券首席策略分析师 胡晓辉  
金融界首席策略分析师 梁海涛  
2011全景最佳证券营业部暨明星投资顾问评选参选选手(部分)

■主持人:袁立一 ■播出时间:甘肃卫视《投资论道》晚间23:17